
ZÁPISNICA
z 18. zasadnutia Obecného zastupiteľstva, konaného dňa 9.12.2013 o 18.00 hod. v kancelárii 
Obecného úradu

Program:
1. Otvorenie – privítanie
2. Kontrolórka obce
3. Voľba zapisovateľa a overovateľov zápisnice, navrhovateľa uznesenia
4. Žiadosť o rozšírenie elektr. siete, Zimná údržba
5. Schválenie dotácie pre CVČ
6. Predaj pozemku pod kostolom
7. Návrh rozpočtu a VZN na rok 2014, Úprava rozpočtu
8. Kontrola plnenia uznesení
9. Rôzne
10. Diskusia
11. Návrh na schválenie uznesenia
12. Záver

Prítomní:viď prezenčná listina

      Starosta obce privítal prítomných poslancov a novozvolenú kontrolórku obce Mgr. Máriu 
Perháčovú, prečítal program zasadnutia. Kontrolórka obce požiadala o presunutie bodu Kontrolór 
obce na začiatok, následne poslankyňa Švecová požiadala o doplňujúci bod programu Rozšírenie 
elektr. siete a Zimná údržba ciest a žiadala jeho prerokovanie hneď po voľbe zapisovateľa a 
overovateľov. Poslanci následne schválili program v zmenenom poradí a   súhlasili aj s 
doplňujúcimi bodmi. Zasadnutie pokračovalo podľa zmeneného programu.
     Potom starosta obce privítal kontrolórku obce Mgr. Máriu Perháčovú, ktorá nastúpi do funkcie 
1.1.2014 na dobu 6 rokov s pracovným úväzkom 0,026 mesačne.
     Ďalej za zapisovateľku bola zvolená Eva Krafčíková, za overovateľov zápisnice Andrea Švecová 
a Ing. Patrik Lörinc, za navrhovateľa uznesenia bola  zvolená Alžbeta Dobrovičová.
    Následne poslankyňa Švecová dala návrh na rozšírenie elektrickej siete v obci, hlavne verejného 
osvetlenia a žiadala vyčlenenie prostriedkov na realizáciu rozšírenia siete. Zároveň žiadala zistenie 
možností ohľadom vypracovania projektu na realizáciu rekonštrukcie verejného osvetlenia. 
Diskutovalo sa o neodhrnutých cestách v obci, poslanci žiadali od starostu obce vysvetlenie, prečo 
cesty nie sú odhrnuté. Starosta sa k tomu nevyjadril.
     V ďalšom bode starosta obce predniesol požiadavku na príspevok pre Centrum voľného času pri 
Základnej škole s MŠ v Brezovici prispievať nie 29,00€ na žiaka ale 30,00€ na žiaka, aby boli 
vykryté náklady na prevádzku CvČ. Poslanci príspevok 30,00€ jednohlasne schválili.
     Ďalej prítomný duchovný správca farnosti Miroslav Martoňák predniesol návrh na odkúpenie 
pozemku pod kostolom, ktorý nie je zatiaľ vysporiadaný. Poslanci predbežne predaj pozemku 
schválili v cene podľa platných predpisov. Najskôr však žiadali zistiť možnosti predaja pozemku. 
Poslanec Lörinc navrhoval aj odkúpenie pozemku od cirkvi na vybudovanie detského ihriska s čím 
správca farnosti nesúhlasil. Ďalšie náležitosti predaja pozemku budú prerokované v ďalšom 
zastupiteľstve.
     Potom starosta obce prečítal prítomným poslancom návrh rozpočtu na rok 2014, návrh VZN o 
verejnom poriadku a Dodatok č.1 k VZN o určení náležitostí poplatkov a daní v obci Vysoká. 
Poslanci tieto návrhy schválili. Ďalej predniesol aj návrh na úpravu rozpočtu na rok 2013, ktorú 
poslanci taktiež schválili.
       V bode kontrola plnenia uznesení poslanci skonštatovali nesplnenie uznesení z predošlých 
zasadnutí.



       V bode Rôzne poslanci žiadali starostu obce aby upozornil pracovníčku predajne Jednota na 
udržiavanie poriadku v priestoroch obecnej budovy, nakoľko sú k dispozícii kontajnery na triedený 
odpad hneď vedľa predajne. Poslanec Lörinc dal otázku starostovi obce, prečo sa nezrealizovala 
napr. výmena okien na predajni Jednota. Bola daná ponuka na výmenu okien, vysprávky a materiál 
potrebný ku výmene a doteraz sa nič neurobilo aj napriek tomu, že to bolo schválené uznesením 
OZ. Poslanci apelovali na starostu obce aby vyvíjal väčšiu aktivitu v svojej práci. Poslanci chceli 
vedieť dôvod, prečo sa za posledný rok v našej obci nič nezmenilo, neurobilo. Starosta sa k tomu 
nevyjadril. Na otázku prečo sa nič neurobilo starosta neodpovedal a ani na otázky poslancov prečo 
nie sú splnené uznesenia z predchádzajúcich zasadnutí aj keď boli schválené. Starosta obce len 
oboznámil poslancov s objednaním služieb na portáli Obchodny register v cene 240,00€, poslanci s 
úhradou nesúhlasil, žiadali odstúpenie od zmluvy.
      V diskusii už nevystúpil nikto, diskutovalo sa priebežne. Poslanci schválili návrh na uznesenie, 
potom starosta poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie.

Vysoká: 9.12.2013
Zapísala: Eva Krafčíková
Overovatelia zápisnice: Andrea Švecová
                                      Ing. Patrik Lörinc
Starosta obce: František Novák
 

 


